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Do you own a dog?
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Q3
Do you think that the controls under review generally work well?
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Q4
Do you agree with the renewal of the PSPOs?
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Q5
Do you consider that the boundaries are correct for the pspos under
review
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Q6
Are there any other comments you would like to make about the three
PSPOs out for consultation?
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